

东平相亲会周末热闹开场

同时举办大型车展,地点在白佛山前的博物馆广场

本报泰安6月12日讯(记者 邵艺谋) 本报联合弘盛地产有限公司东平分公司主办的“情定东平”公益相亲会暨大型车展将于15日至16日在东平白佛山前的博物馆广场举行。届时除了形式多样的相亲互动环节外,将有近20个主流品牌的100多款车型精彩亮相。

本报“情定东平”公益相亲暨大型车展报名开始后,不少在泰城工作的东平籍单身男女到本报报名,希望通过相亲会找到另一半。此外,东平县当地单身男女也

纷纷报名,想通过这次公益活动在家门口找到心仪的对象。

相亲会期间,现场将分为男士展示区和女士展示区,分别悬挂相亲者个人信息卡。信息卡显示填报者相亲信息、择偶要求和交友宣言,并留有贴标签处。查看信息卡后,相亲者如果中意对方,可在信息卡上贴条留下联系方式和编号。被“贴条”的报名者可以保存自己信息卡上的贴条,联系对方。相亲会当天请带好笔和便利贴。

相亲会上午9点开始,一直

持续到下午5点。现场将有才艺展示、夹气球、说情话、知识问答等互动环节。如果在现场想对意中人表达爱意,可走上舞台“呼叫”对方编号,也可唱情歌表白,走上舞台的相亲者都有机会赢得精美礼品。我们鼓励报名者充分展示个人风采,寻到满意的TA。

此次大型公益相亲会将于6月15日至16日在东平白佛山前博物馆广场举行,相亲会当天,本报还将在现场举行2013年东平首场大型车展,近20个一线品牌的

100多款车型精彩亮相,让参加活动的单身男女在找到心仪的TA时,也能为将来的家挑选一辆汽车。

还没来得及报名的单身男女可持本人身份证,户口本原件和复印件,5寸或7寸个人靓照1张到弘盛新城国际(东平)售楼处(东平县汇河街西华联商场对过)报名。报名电话:0538-6060776、6060777。也可在活动当天携带身份证和户口本现场报名,届时工作人员将相亲信息手写在相亲卡上,方便单身男女查看。

端午假期正降雨 公路客流少一成

本报泰安6月12日讯(记者 王世腾 通讯员 王丽 王雷雷) 端午小长假期间,泰安公路汽车客运共发送旅客17.8万人次。受降雨影响,很多市民取消出行计划,今年较去年减少10.3%。

12日,在泰山汽车站,几排座位上稀疏坐着些乘客。“今天来坐车,本来还以为要排队候车,没想到买了票就能直接上车。”市民李先生说。“今年端午出行的人很少,这几天客流都比较平稳。”泰山汽车站工作人员说。

“今年端午几天假期,全市公路客运共发送17.8万人。”泰安市交通运输局工作人员说,端午小长假期间,泰安公路汽车客运累计投放客车7152辆次,发送班次12418个,加班9台次,包车239台次,发送旅客17.8万人次,客流较去年同期降低10.3%。与今年“五一”假期比较,客流量减少近5.5万人次。

客流主要是省内探亲流、旅游流、学生流,发往方向为泰安周边地市及县市区,以中短途为主。

工作人员分析,今年端午客流大幅下降,主要原因为受降雨影响,多数市民取消出行计划,致使各大汽车站旅客出行相对减少;其次,四、五、六月份假期相对集中,清明、“五一”、端午3个假期相距较近;另外高考、中考和各大高校学生考试也是影响因素之一。

拉网检查公交车 10位安全员上岗

本报泰安6月12日讯(记者 王世腾 通讯员 袁嘉佳) 12日,记者从泰安市公交公司获悉,公交公司制定反恐安全生产工作实施方案,对泰城670多辆公交车拉网检查。在人口密集的天外村、红门、火车站、易初莲花、高铁站五个枢纽站点设安全员,确保安全。

12日,细心的市民发现,泰城许多公交车的上车口都张贴了“严禁携带易燃易爆危险化学品上车”的警示标志。“前段时间厦门发生了公交车放火案造成47人死亡,公司立即制定了反恐安全生产工作实施方案,确保乘客安全。”泰安市公交公司工作人员说,即日起,公交公司对全市670多辆公交车拉网式检查,重点检查油电路系统、制动系统、方向系统、天然气车辆管路以及车辆轮胎等,保证灭火器、安全锤、燃气泄漏报警系统、车门紧急开启装置等设施的全部有效配备,保证车辆在断电、断气的情况下车门车窗能及时有效打开,使乘客一旦遇紧急情况可以迅速疏散。

在人口密集的天外村、红门、火车站、易初莲花、高铁站五个枢纽站点设10名安全员,严防易燃易爆物品上车。此外,还将开展反恐消防应急疏散演练。现场模拟公交车辆行驶途中遭遇恐怖分子纵火,演练如何逃生自救,及时疏散乘客、灭火疏散逃生等科目。

五万多游客假期登泰山

本报泰安6月12日讯(记者 邵艺谋) 12日,记者从泰山景区了解到,端午节三天小长假期间,泰山景区进山进景点游客60398人,其中进山游客50374人,同比增长13.22%。岱庙依靠端午节祈福民俗活动吸引了一万多名游客进园游玩。

6月12日,端午节小长假最后一天,经过两天的降雨和低温,天气稍显闷热。上午11点多,记者在红门附近看到,很多游客结伴从山上下来。一名来自石家庄的游客告诉记者,他们在泰安玩了足足三天,先后去了天乐城、方特欢

乐世界和泰山景区,“第一天下着雨,我们在室内玩水,第二天雨停后,我们又去方特玩了一整天。昨天晚上爬的山,今早还看到日出,真是不虚此行。”

记者随后来到岱庙,以“驱瘟辟邪 祈福佑安”为主题的泰山端午节还在进行,不少游客经过阁老池设置的祈福长廊时还不忘伸手摸摸长廊上的艾叶、桃枝等植物,以此祈福避邪。岱庙内随处可见的大香袋和福牌等装饰烘托出浓厚的节日氛围。在阁老池内,12家端午节主题特色民俗店铺吸引不少游客。“没想到岱庙里的节

日氛围这么浓厚。我买了几个香包,带给家里的孩子们。”一名游客说。

记者从泰山景区了解到,截止到12日14时,景区端午节3天共迎来进山进景点游客60398人,同比增长16.29%,其中进山游客50374人,同比增长13.22%。

此外,记者从泰山景区旅游局获悉,全区共接待游客36.3万人次,实现旅游总收入2.18亿元。其中方特欢乐世界入园游客2.37万人次,花样年华入园人数7237人次,与去年同期相比均有增长。

粽子礼盒298元还卖断货

最便宜的礼盒也得50多

本报泰安6月12日讯(记者 张伟) 端午节当天,泰城粽子热销。记者走访泰城各大超市发现,粽子价位从散装的几元一斤到两百多元一盒不等。一款价格为298元的礼盒粽子已卖断货。

12日上午,记者在财源大街一大型超市看到,卖场内的粽子分为散装和盒装两种。散装的粽子每斤从几元到几十元不等,最多不超过30元。礼盒装的粽子最便宜的50多元一盒,贵的近300元。

一款标价为298元的礼盒粽子外表为六边形,里面有6个三角形的小盒子,每个盒子里装有3个小粽子。“这款礼盒卖得很火,包括鸡味营养粽、绿茶枣香粽、红烧排骨粽、蛋黄鲜肉粽等6种口味,很适合送领导、送亲友。”工作人员介绍,这款礼盒11日就卖空了,12日从别的地方又调过来一些,目前只剩一

盒样品。“这款礼盒家庭要的很少,主要是单位团购回去发福利或者走访用,有个单位一下子要了25盒。”销售人员说。

随后,在东岳大街另外两家超市,记者看到同款品牌的礼盒已所剩不多。火车站东边一超市内,只剩比298元礼盒小一号的礼盒,标价218元。火车站西边超市内这种298元的礼盒还剩4盒。“这种礼盒包装精美,团购、送礼的都能相中了,就剩这几盒了。”卖场工作人员说。

“不就是一个粽子吗,值十几、二十元那个价吗?”在超市购物的李先生说,吃粽子不过就是图个端午节的气氛,过了端午节,还有谁花高价买?与李先生同行的刘先生则说,市场上有高价粽子,是商家针对那些需要公关走访的人设置的,“谁舍得几十块钱吃一个粽子?反正我不会给亲友送这种粽子的。”



超市内标价298元的礼盒粽子(右)。本报记者 张伟 摄

据超市工作人员介绍,这些粽子礼盒当天下午4点左右将统一下架,至于是否送回厂家还是降价销售,这位工作人员并没有透露。

邮缘天下情 祈福莲花山

《金铜佛造像》特种邮票首发式于6月16日在新泰盛大启动

新泰莲花山主峰千米,绵亘百余里,大小禅院历史上千年,更有世界独一无二的巨型天成观音,集自然奇观、山水特色、森林风景、宗教文化于一身,是遗产级的综合性旅游目的地、北方最大的观音道场。其森林覆盖率95%以上,“新甫拥翠”传统胜景传承2500年,与山下青云湖珠联璧合,建有

大小景点200余处,有“观音胜境,北方普陀”、“齐鲁第一佛教名山、江北最美莲花世界”之誉。

中国邮政于2013年6月16日发行《金铜佛造像》邮票一套6枚,小型张1枚。全套邮票基本包含了中国佛教中最具代表性的佛及菩萨造像。

邮票内容包括:五代·水月观

音像;明·释迦摩尼佛坐像;明·文殊菩萨坐像;明·无量寿佛坐像;明·普贤菩萨造像;明·思维观音菩萨。

小型张为《西方三圣像》:西方三圣指佛教中西方极乐世界的三位尊神,由主尊阿弥陀佛(正中)与其两位胁侍观音菩萨和大势至菩萨(后左右)组成。整组造像布局

严谨,主次分明,形象生动、风格古朴,造型复杂、工艺精巧,题材新颖、材质独特,通体鎏金,比例适度、保存完好,为我国现存五代时期佛像珍品,堪称佛教造像中的佳作。

《金铜佛造像》特种邮票首发式精彩纷呈:

★6月16日上午8时58分在莲花山

景区启动

★6月16日上午10时18分在新泰邮政大楼广场举行签名售票仪式

★祈福签名活动

★15米《金刚经》书法作品鉴赏首发式地址:新泰市莲花山景区

邮票发售地址:

新泰市府前街邮政政大楼广场

咨询电话:13011781111